

市场星报

2012 伦敦

奥运会

●精彩看点

伦敦奥运会男子200米跑决赛的一头一尾，“闪电”博尔特两度用手指封嘴，第一次是让现场观众安静，第二次则是让质疑者“闭嘴”。北京时间昨晨，牙买加飞人博尔特以19秒32的成绩卫冕。至此，他成为奥运会历史上首位卫冕男子100米、200米跑冠军的选手。 沈晨

赛前“警告对手”

“闪电”博尔特获胜之后表现得格外张狂，一来他特别看重200米跑的金牌，二来外界在赛前对他质疑颇多。最大的质疑莫过于在前一晚的半决赛上，博尔特仅跑出了20秒18，而在牙买加

奥运选拔赛上两度战胜他的师弟布雷克以20秒01的成绩晋级决赛。

200米决赛前，博尔特“警告”过布雷克。他说：“小子，你没有机会。这是我的最爱，你不可能在伦敦击败我。”当时的布雷克还“嘴硬”。他回应说：“等着瞧吧。我会全力以赴，等着瞧。”现实还是眷顾“闪电”博尔特，当他冲过终点线的一刹那，全世界都应该看见了他用手封住嘴的那个张狂手势。

自己的嘴巴，好像在让质疑者“闭嘴”。

夺冠之后的博尔特继续着自己的表演。他先是在全场瞩目之下做了数个俯卧撑，证明自己有的是力气；随后他身披牙买加国旗与队友

绕场一周，并不停与拥趸击掌相庆；最后博尔特又来到现场工作的摄影记者面前，抢过一位摄影记者的相机，对着布雷克一通猛拍，“野兽”也很配合，做出各种怪诞的动作。

夺冠“作秀搞怪”

200米跑是“闪电”最钟爱的项目，获胜后的博尔特与“野兽”布雷克、威尔三个牙买加人足足在“伦敦碗”内庆祝了20分钟。冲过终点线前，锁定胜局的博尔特用余光扫了队友布雷克一眼，随后他用食指封住

自己的嘴巴，好像在让质疑者“闭嘴”。

绕场一周，并不停与拥趸击掌相庆；最后博尔特又来到现场工作的摄影记者面前，抢过一位摄影记者的相机，对着布雷克一通猛拍，“野兽”也很配合，做出各种怪诞的动作。



2012年8月11日 星期六
组版 唐玉梅 校对 梅静
编辑 江锐 美编 方倩



2012 微博 奥运

#万孚购物广场奥运竞猜#
安徽小丫吕秀芝能否夺牌

欢迎广大读者关注新浪微博或腾讯微博@市场星报，转发或评论留下您的答案，或加QQ13278439，发邮件至13278439@qq.com参与竞猜。竞猜时，请大家留下联系方式，一旦您猜对并中奖，星报记者将会尽快与您联系，告知您如何领奖，并把获奖者名单公布在《伦道》中。

每位读者只能猜一次，竞猜截止时间为8月12日00:00，星报将从猜对的读者中抽取两位获得由万孚购物广场提供的精美礼品一份。

精彩推荐

吕秀芝全力冲击奖牌

- 今日要决出32块金牌。
- 16:00 男子50公里竞走 中国军团具有冲金实力。
 - 18:30 女排铜牌 日本VS韩国
 - 22:00 男足决赛 巴西VS墨西哥
 - 22:10 艺术体操个人全能决赛
 - 12日 00:00 女子20公里竞走 安徽选手吕秀芝将全力冲击奖牌。刘虹具备夺金实力。
 - 12日 01:30 女排决赛 美国VS巴西
 - 12日 03:30 男子拳击各单项决赛 邹市明将在为卫冕49公斤级金牌而展开最后一战。
 - 12日 03:30 男子10米跳台决赛 邱波和林跃联手争金。
 - 12日 04:00 女篮决赛
 - 12日 05:30 跆拳道 刘哮波将出战男子80公斤级。
- 江锐 整理

安徽福彩奥运精彩推荐

中国福利彩票，中国人的慈善事业

双色球 UNION LOTTO 亿元大奖中不断 2元可中1000万

今日荐号 双色球红球:09、10、16、17、23、26、27、29、31、32 蓝球:05、06、09、14

安徽福彩网 (ahfc.gov.cn)

合肥十运会开幕式要“提前”了

星报讯(记者 江锐)记者从合肥市体育局获悉，原定于9月15日举行的合肥市十运会开幕式，因文艺演出队伍的档期原因，将调整到8月28日19:30在

合肥体育中心体育馆举行。据悉，本次开幕式由垫场、仪式和文艺演出三部分组成。届时中央歌剧院舞剧院将来肥演出。据合肥市体育局李殊介绍，

本届运动会分设普及类、竞技类、特设类三大类别，共41个比赛项目。截至目前，普及类项目竞赛已完成龙舟、钓鱼、门球、保龄球等13个大项、199个小项的

比赛，有12个代表团获得金牌。其余14个项目也将陆续开始比赛。而田径、足球、网球等观赏性强、金牌数量多的项目将在开幕式后展开角逐。

雅培公布第二季度财报 确认上调每股收益指标

近日，雅培于今日公布截止到2012年6月30日的第二季度财报。财报显示，与2011年同期相比，公司每股收益增长了98%，达到1.23美元，超出雅培预期上限。不考虑汇率因素，全球销售额增长67%，本季度毛利率增幅达63%，与2011年相比，增长了310个基点。这得益于不同业务部门运营效率的提升和良好的产品组合和外汇的影响。雅培确认目前2012年的每股收益指标已由5.00美元调整至5.10美元，这一调整再

次表明了公司强劲的发展势头。第二季度推动销售增长的主要业务包括：全球营养品销售额在不考虑外汇的不利影响下在此季度增长了83%。美国的营养品销售额增长了131%，其中美国市场的婴幼儿营养品销售增长25.3%，Similac(喜康宝)市场份额获得持续增长，PediaSure(小安素)产品获得了两位数字的持续增长。美国成人营养品销售增长30%，Ensure(安素)和Glucerna(益力佳)都取得强势增长。雅培

也在第二季度推出几项新的婴幼儿和成人营养品。国际营养品业务在排除外汇的不利影响下，增长了45%，这得益于婴幼儿和成人营养产品共同的持续增长，部分由于某些特定正向直销模式过渡而有所抵消。全球核心实验室诊断产品在不考虑外汇的不利影响下销售增长86%，这也得益于ARCHITECT以及PRISM为美国市场所带来的15.3%的销售增长，以及床边快速诊断产品在第二季度所获的增

长。全球专利药品销售在不考虑外汇不利影响的情况下增长为9.3%，这得益于一系列专利产品包括Humira(修美乐)，AndroGel和Creon的强势增长。雅培明星产品Humira(修美乐)已获得欧盟委员会批准，用于对常规治疗方案疗效不佳的成人中重度活动性溃疡性结肠炎的治疗。此外，雅培也在六月收到了欧洲使用Humira(修美乐)治疗无影像学改变的中轴型脊柱关节炎患者的正

面反馈。我们还启动了三项二期临床试验来评估Humira(修美乐)对治疗患有化脓性汗腺炎患者的作用，目前这个皮肤病还没有任何经过批准的治疗方法。“我们第二季度仍然在强劲业绩的道路上不断前进。在公司拆分的同时，我们仍要以更高的水准运作以保持好的势头。”雅培公司董事长兼CEO白千里说。“我们在第二季度推出了诸多产品线，同时也达成了公司拆分过程中的一些重要里程碑。